
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DE PIEN

CNPJ 01.625.298/0001-98

ATA DA REUNIÃO DECISORIA CONSELHO DE ADMIINSTRAÇÃO
DATA: 10/11/2023

Aos dez dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três às nove horas,

reuniram-se em Reunião decisória de forma virtual por videoconferência, a Diretoria

Executiva da Companhia de Desenvolvimento de Piên, bem como os Conselheiros

de Administração e Fiscal a seguir denominados:

NOME PARTICIPANTE CARGO EXERCIDO

Maieon Grosskopf Prefeito Municipal
Claudemir José de Andrade Conselheiro de Administração

Josnei Grosskopf Conselheiro de Administração

Conselheiro de Administração
Diretor Administrativo e Financeiro

Ney José Ciupka

Calebe França Costa
Ana Cassia Ferreira de Lima Conselheira de Administração

Diretor PresidenteMarcos Aurélio Melenek

Emerson Gonçalves

Alessandra Brunnquel Gruber

Diretor Técnico

Conselheira da Administração
Cláudio Tavares Tesseroli Advogado

A pauta da reunião foi inicialmente ã aprovação do investimento em Marketing e
Propaganda, tendo como justificativa alavancar o Município de Piêri para a busca dê
novas empresas que poderão gerar renda e empregos, tendo sido discutida a

proposta e aprovada por unanimidade pelo Conselho de Administração e tendo o
aval do Prefeito Municipal e demais participantes. Ficou definindo que o valor
máximo será de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais).
Â segunda pauta foi a participação da Companhia de Desenvolvimento de Piên em

uma campanha de valorização do comércio local, o que deve gerar rendas ao

Município. Ficou aprovado por unanimidade que a Companhia poderá dispor de até
R$ 30.000,00 (trinta mil reais) para a compra de brindes para a distribuição por

sorteio de cupons trocados por nota fiscais, cujas regras serão definidas em

rêguiamentQ próprio a ser criado pela Diretoria Executiva corp qppip dos demais
rném^fqè Çónseiho de Administração e representantes do MurncípiO. ^ \
b.tercéirõ'tópico, foi .a^autorização do pagamento do serviço de avaJiâçãoTeálizada :
riQS ..terrqnòs dá^ Çòrhpánhia, e foi aprovado por unanimidade.'Fiógu ainda a^^sêr
arialisada . a dpação dos terrenos da zona industriaL p^q, ;Münicípio paí;a a
Cómpahhla corn o fim de industrialização, situação qug'merecê rnáior estudo .'e

. negociação çom p Ge?tor Municipal.

ÉNÇEI^RÀMEI^TÇ: Franqueada a palavra a quem dela quisess^ fazer uso, e como

- ; Q!riguém.;fríái§‘l4 ^iPÍfestou, foi concluída a niatéria da.brd®fti!?*9T!5!^ ? P Senhor
Prési.dêntê dobonselhò de Administração-pncerrou os trabalhos da 'reunião,do que,

pára pònstarj fpi iavráçia a presente ata que após jida e áprováda yai assinada por
tpdps PS partjcípantês. RIÊN-PR. 10 de novembro de 2023,.^_^
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